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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

11ª Sessão Ordinária 

16 de abril de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 19, 21, 24 e 26/2007 e à Indicação nº 23/2007);
- da Secretaria da Segurança Pública (responde à Moção nº 140/2006);

- da Câmara Municipal de Barretos (encaminha cópia do Requerimento nº 479/2007, pelo qual manifesta apoio ao Projeto de Lei nº 418/2007, que estende a isenção do IPI aos veículos utilizados pelos oficiais de justiça em serviço);

- da Câmara Municipal de Morro Agudo (encaminha a Moção nº 03/2007, pela qual manifesta apoio à elevação da delegacia de polícia local a categoria de segunda classe);

- do diretor-presidente do Grupo Sol & Lua (solicita o uso da tribuna livre na sessão ordinária do dia 23/2007, para que possa prestar uma homenagem ao Movimento Escoteiro pelos seus 100 anos de existência);
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao artigo 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 – vários ofícios).
OFÍCIOS DIVERSOS
- da Mesa Diretora à diretora do Departamento Legislativo (solicita a retirada do Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2007, para melhores estudos).

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
PROJETOS

- Substitutivo ao Projeto de Lei nº 21/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, que dispõe sobre a obrigatoriedade de as empresas que comercializam materiais usados de metal manterem um cadastro atualizado da origem e destino desses materiais, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 28/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 29/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 190.880,00 (cento e noventa mil oitocentos e oitenta reais) que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 30/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 22.660,00 (vinte e dois mil seiscentos e sessenta reais) que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 31/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 32/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3601/2007, referente ao Projeto de Lei nº 10/2007, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB – e Rubens Marcon – PSDB, que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 3.093, de 25 de agosto de 2001, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT 

- nº 54/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com os Departamentos Municipais de Planejamento Urbano e Abastecimento e Meio Ambiente, estude a possibilidade de se implantar a Política Municipal de Recursos Hídricos em nosso município, seguindo os moldes do anteprojeto que segue em anexo.
De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- nº 55/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine maior regularidade no recolhimento do lixo residencial do Residencial Pedro Paschoal;
- nº 56/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine a realização de trabalhos de recuperação da Praça Professor Ulisses de Carvalho, na vila Novo Lar;
- nº 57/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, determine providências para se instalar um semáforo na confluência da Avenida Quito Stamato com a Rua Eduardo da Silva Pereira;
- nº 58/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Tráfego a revisão da mudança de sinalização do Jardim Cláudia, pois ficou difícil para muitos o retorno à Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, próximo à Praça do Triângulo;
- nº 59/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine providências para se recuperar a pavimentação asfáltica da Rua José Pedro dos Santos, localizada no bairro Jardim das Laranjeiras; 

- nº 60/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine a fiscalização das vias públicas do Residencial Pedro Paschoal quanto à presença de animais não-domésticos soltos, contrariando o que prevê o Código de Postura Municipal no seu art. nº 150, que restringe a criação de qualquer outra espécie de gado no perímetro urbano do município; 
- nº 61/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal do Meio Ambiente, determine a fiscalização das carvoarias existentes no Jardim do Bosque, pois moradores têm reclamado da poluição causada por elas;
- nº 62/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine que seja providenciada a construção de uma boca-de-lobo na Rua XV de Novembro, distrito de Botafogo.
MOÇÕES

- nº 38/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário estadual da Saúde, Ex.mo Sr. Luiz Roberto Barradas Barata, da MOÇÃO DE APELO para que, baseados na planilha de custos que lhes foi entregue na ocasião do lançamento do programa "Pró Santa Casa", em Barretos, onde se comprova o deficit mensal do Hospital Municipal de Bebedouro, se sensibilizem com o problema, que afeta não só este município, mas toda nossa microrregião, e envidem esforços para incluí-lo entre as ações adotadas pelo Governo do Estado em apoio às instituições dessa natureza e importância social. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada às Câmaras Municipais dos municípios da nossa região, assim como ao deputado federal Ex.mo Sr. Paulo Pereira da Silva, objetivando que nos apóiem nesse intento junto ao Governo do Estado e, no caso do deputado, junto à União;

- nº 39/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à ANEEL – Agência Nacional de Energia Elétrica –, através do seu presidente, Sr. Jerson Kelman, e à CPFL, através do seu gerente em São José do Rio Preto, Sr. Luiz Antonio Gomes, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços quanto ao cumprimento da Resolução Normativa nº 229, de 08 de agosto de 2006, que estabelece as condições gerais para incorporação de redes particulares, conectadas aos sistemas elétricos de distribuição, ao ativo imobilizado em serviço das concessionárias ou permissionárias do serviço público de distribuição elétrica e dá outras providências. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de São José do Rio Preto, que gentilmente nos encaminhou o Requerimento nº 101/2007, e também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais do nosso Estado cadastradas na Secretaria desta Casa, para somarem-se na busca do benefício aos interessados;
- nº 40/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro do Trabalho e Emprego, Ex.mo Sr. Carlos Lupi, ao ministro da Previdência Social, Ex.mo Sr. Luiz Marinho, ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de partido nas respectivas Casas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se legalizar a manutenção do benefício da aposentadoria, por um ano, aos portadores de deficiência que se encontram nesta condição de seguridade e que estejam dispostos a se aventurar no mercado de trabalho. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.

USO DA PALAVRA PELA DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DA SAÚDE, ENFERMEIRA FRANCISCA MOREIRA PIRES, PARA FALAR SOBRE SEU TRABALHO À FRENTE DO DEPARTAMENTO, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 36/2007, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO CAMPANELLI, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 273 DO REGIMENTO INTERNO.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 16/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de remissão temporária de tarifa de água e esgoto, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 17/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de isenção de tarifa de água e esgoto, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei nº 18/2007, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 714, de 11 de dezembro de 1968, que especifica e dá outras providências. 

- Substitutivo ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que institui, no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro, o título “Esportista em Destaque”, a ser concedido ao atleta bebedourense que se destacar dentre seus pares, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 44/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, e à diretora do Departamento Municipal de Desenvolvimento Urbano, Dr.ª Ângela Brunelli, para que nos informem quando se dará a nomeação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e qual a data prevista para sua atuação, visto que o efetivo funcionamento do Conselho Municipal de Política Urbana (Conselho da Cidade), assim como da Câmara Técnica de Legislação Urbanística, dependem do Departamento do Meio Ambiente nas questões relacionadas com políticas, diretrizes, programas e projetos de intervenção urbana referentes ao meio ambiente (art. 2º do Decreto nº 6.415);
- nº 45/2007, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL –, Dr. Archibaldo – PDT – Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa a prorrogação por mais 90 (noventa) dias do prazo da Comissão Parlamentar de Inquérito instaurada com o objetivo de apurar eventuais irregularidades relacionadas ao CEREST – Centro de Referência de Saúde do Trabalhador.
MOÇÕES

- nº 35/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à ACIAB, através de seu presidente, Sr. Mário Gomes de Oliveira Júnior, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela participação no fortalecimento da Escola Técnica Estadual de Bebedouro, inclusive se disponibilizando a ajudar nas instalações elétricas para a implantação dos computadores, como forma de incentivo à cultura e ao conhecimento;
- nº 36/2007, de autoria dos vereadores Carlos Orpham – PT –, Gilberto Basile – PFL – e Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Fundação Volkswagen e ao CENPEC – Centro de Estudos e Pesquisa para Educação, Cultura e Ação Comunitária – da MOÇÃO DE APLAUSOS pela qualidade dos projetos que, juntamente com o DEMEC, desenvolvem no município, quais sejam: “Ações em Rede”, do Programa Território Escola, “EPV – Estudar Pra Valer, Língua  Portuguesa e Matemática –, “Entre na Roda”, “Brincar” e “Ler e Escrever”;

- nº 37/2007, de autoria dos vereadores Gilberto Basile – PFL –, Edson Pereira – PTB –, Rubens Marcon – PSDB – e Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE APELO às Prefeituras, Câmaras Municipais e subsecções da OAB dos municípios de Monte Azul Paulista, Viradouro, Pitangueiras, Taquaral, Ibitiúva, Terra Roxa e Pirangi, os quais têm como competência territorial a Vara do Trabalho de Bebedouro, para que através dos Prefeitos, Vereadores e Presidentes, respectivamente, envidem esforços políticos junto a seus pares no Governo Federal, ou seja, senadores, deputados, ministros e Conselho Federal da OAB, visando somar forças com o trabalho que vem sendo realizado pelos Poderes Executivo e Legislativo e pela 87ª subsecção da OAB junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 15ª região para se conquistar a instalação da 2ª Vara do Trabalho de Bebedouro. 

1
1
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


